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Mesto Matrfu sa oko 7.000 stanovnika, u regiji Jas-Nađkun-Solnok, se nalazi na sat vremena od
granice sa Srbijom i isto toliko je udaljeno od Budimpešte. Donedavno je to bio industrijski
gradić, u kojem se, između ostalog, nalazilo i gradsko kupatilo sa termalnom vodom. Njegov
preobražaj u banjsko mesto bogato sadržajima počeo je pre osam godina, kada je otac Lasla
Tomašovskog, građevinskog inženjera i sadašnjeg vlasnika, kupio u Martfuju kuriju, adaptirao je
i primio prve goste.

      

  

Od tada je izgrađen hotel „Termal” i besprekorno uređen kamp sa bungalovima i prostorom za
šatore i kamp kućice. Hotel ima tri zvezdice, ali nudi odličan smeštaj, izvanrednu hranu i
raznovrsne sadržaje. U samom hotelu moguće su vodene aktivnosti u pet zatvorenih i dva
otvorena bazena (u naredne dve godine planira se izgranja sistema novih bazena na
otvorenom), noćno kupanje, škola plivanja za bebe, masaža, obuka za ronjenje, zatim Nordic
walking, kuglanje, pikadao, bilijar, šah, tennis, vožnja čamcem po Tisi. Kako bi što više animirali
goste, turistički radnici ove regije udružili su svoje ponude, pa se organizuju posete zoovrtu u
obližnjem Abonju, razgledanje ergele udaljene samo četiri kilometra od hotela “Termal”, gde je
uz jahanje za početnike i znalce, moguća vožnja fijakerom, razgledanje i druženje sa ponijima,
bivolima, srnama, kozama, ovcama, ukratko svim onim što se nalazi na farmi,. Nešto dalje, na
30 km odličnog puta, nalazi se Arboretum, rezervat retkih vrsta biljaka lociranom na imanju
grofa Pal Bolza u mestu Tisakurti. Jedinstven je po tome što se na 60 hektara može videti oko
1500 vrsta drveća iz celog sveta. Ovaj orboretum je jedan od najvećih i najočuvanijih u
jugoistočnom delu centralne Evrope. Grad Solnok se nalazi u neposrednoj blizini Martfija.
Veličine Sombora, Solnok je grad u kome se čuva tradicija ali i grad u punoj ekspanziji. Raritet
za goste iz Srbije je sinagoga, koja je manja verzija novosadske sinagoge, projektovane po
nacrtima istog arhitekte iz Budimpešte, Lipota Baumhorna, a centrom grada dominira
vodotoranj identičan beočinskom vodotornju. Na svakom koraku je vidljivo da se mnogo radi i
mnogo ulaže u poboljšanje turističke ponude. Mađari su, očigledno, svesni činjenice da je
današnji gost sve zahtevniji. Na svakoj destinaciji, bilo je mnogo dece različitog uzrasta, mnogo
domaćih i stranih gostiju, koji su aktivno bili uključeni u sve ponuđene sadržaje. Tako u zoo vrtu
možete da mazite Šajna ( četvoromesečnog lavića), a u delu arboretuma, gde je smešten
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avanturski park, možete da isprobate veštine ekstremnog penjanja. Zanimljivo je to da su sve
pomenute destuinacije u privatnom posedu i da čitave porodice složno i zdušno rade. Mađari su
pokazali da su ideje, trud i ljubav prema onome čime se bavite mnogo važni, ako ne i važniji od
količine sredstava uloženih u te sadržaje. Naše komšije nesebično nude ideje i dobrosusedsku
saradnju. Više je nego očigledno da su u mnogim stvarima daleko ispred nas i da od njih imamo
šta da naučimo.
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